

与上市公司合谋操纵股价获暴利“神奇”不再

“重组股神”蝶彩资管被罚没1.45亿元

股市连连看

上周五证监会公布了2宗案件,其中1宗操纵市场案的涉案公司蝶彩资管大有来头,因屡屡押中并购重组股而闻名,江湖上人称“重组股神”。但案件让“股神”现原形,所谓的“股神”是靠与上市公司合谋、操纵股价而获暴利的。证监会开出罚没1.45亿元的天价罚单,蝶彩资管实际控制人被终身市场禁入。

操纵股价被罚巨款

先来看看证监会8月11日发布的行政处罚:恒康医疗集团股份有限公司(简称恒康医疗)控股股东

及实际控制人阙文彬与蝶彩资产管理(上海)有限公司(简称蝶彩资管)、蝶彩资产实际控制人谢风华合谋,利用作为上市公司控股股东及实际控制人具有的信息优势,控制恒康医疗密集发布利好信息,人为操纵信息披露的内容和时点,未及时、真实、准确、完整披露对恒康医疗不利的信息,夸大恒康医疗研发能力,选择时点披露恒康医疗已有的重大利好信息,借“市值管理”名义,行操纵股价之实。通过上述一系列信息披露的综合起效,客观上误导了投资者,影响了“恒康医疗”股价,实现了阙文彬高价减持“恒康医疗”的目的。证监会决定:没收蝶彩资管违法所得4858万元,并处以

9716万元罚款;对谢风华给予警告,并处以60万元罚款;没收阙文彬违法所得约304.1万元,并处以约304.1万元罚款。同时,对谢风华采取终身证券市场禁入措施。

屡押中并购重组股

蝶彩资管成立于2012年5月4日,这家私募的实际控制人谢风华是有“内幕交易”前科的。2010年3月,时任中信证券投行部执行总经理的谢风华利用ST兴业(600603)重大资产重组进行内幕交易案被举报,有关部门开始调查,谢风华与妻子安雪梅(华泰证券保举人)一同潜逃新西兰,公安部为此发出红色通缉令。最终,夫妻两人选择

回国自首,2011年11月28日在上海浦东法院接受审判,谢风华因内幕交易罪被判刑3年,缓刑3年,罚金800万元。

判刑后4个月,谢风华就创立蝶彩资管,开辟新的人生舞台,而蝶彩资管很快就因神奇押中江苏宏宝重组一战成名。2013年4月,蝶彩资管快速买入江苏宏宝(002071)250.06万股,为第四大股东。买入股票一个多月就停牌重组了,2013年8月9日复牌,江苏宏宝因重组为影视公司(现更名为长城影视),连续12个涨停板,随后继续上涨,蝶彩资管赚得盆满钵满。蝶彩资管怎么会精准押中重组股?当时有不少人怀疑,但没有相应调查,不了了之。

勿轻信所谓“股神”

此后,蝶彩资管不断押中并购重组股,包括秀强股份、*ST申科(申科股份)、星河生物、雷曼股份、凯撒旅游等大牛股。不过,今年蝶彩资管似乎引起监管层关注,西藏旅游因正筹划非公开发行股票事项,公司股票于2017年2月27日起停牌,由于蝶彩资管在2016年底突击入股,上交所对此发出问询函。

虽然此事目前没有曝出什么问题,但监管层在恒康医疗案件中逮住了蝶彩资管。从徐翔到现在的蝶彩资管,不少神奇的“股神”一个个倒下了,看来对于所谓“股神”不能轻信。 首席记者 连建明

本报讯(首席记者 谈璵)上海银行业披露“半年报”,不良贷款率创近四年新低,支持制造业及战略性新兴产业等重点领域信贷投放增长明显。

据上海银监局近日提供的数据,截至6月末,上海银行业资产总额14.3万亿元,同比增长6.9%;贷款余额6.5万亿元,同比增长14.5%;存款余额9.2万亿元,同比增长10.1%;不良贷款率0.59%,较年初下降0.09个百分点,创近四年新低,各类风险总体可控。

上海银行业提升支持实体经济

制造业新兴产业信贷大增

上海银行业披露靓丽“半年报”

济的效率和水平,有力支持了上海创新驱动发展、经济转型升级——

■ 重点领域信贷投放增长明显 上半年,全辖制造业贷款新增440.35亿元,增量为去年同期的2.3倍。交通运输业、公共设施管理业上半年新增贷款“由降转升”,同比分别增加479亿元和282亿元。截至6月末,辖内主要商业银行在

战略性新兴产业领域的贷款余额1035亿元,同比增长33.67%。自贸区银行业改革创新效应不断放大。“自贸区银行业创新监管互动机制”创设以来,收到机构创新试点项目50余项,落地31项,其中通过互动机制开展的贷款创新业务金额近800亿元。

■ 科技金融和投贷联动试点

业务发展稳步推进 截至6月末,上海辖内科技型企业科技金融贷款存量客户数5012户,较2016年末增长16%;贷款余额1995.48亿元,同比增速高于同期各项贷款增速18个百分点。

■ 普惠金融服务质效着力提升 截至6月末,上海银行业银行类小微企业贷款余额12419.76亿元,同比增长14.63%;贷款户数27.06万户,较去年同期增加8.36万户。绿色信贷规模平稳增长。上海银行业“全流程金融消费者权益保护体系”建设不断推进。

三大“军团”引领A股行情

本报讯(记者 许超声)今年以来,消费股、周期股和金融股三大“军团”表现亮眼,成为引领A股行情的主力。东方财富Choice数据显示,在中信证券29个一级行业指数中,涨幅前7位的分别是食品饮料、家电、煤炭、有色金属、钢铁、银行和非银行金融。

在此带动下,相关主题基金表现亮眼。以天弘基金为例,公司旗下多只行业指数基金业绩表现较好。

交行上海真华路支行
大堂经理沈晓晔
“服务点滴,价值无限”

沈晓晔,交通银行上海真华路支行的一名普通大堂经理。自2013年加入交行以来,她一直用热情饱满的态度迎接每一位客户。2016年,她先后被评为交通银行总行优秀大堂经理和上海市分行消保服务明星大堂经理。

真诚服务
做客户最贴心的“家人”

姚先生是一位年近耄耋的老年客户,当他第一次来到网点,看到相对智能化的自助机具时,不免显得有些不知所措。沈晓晔看出了老先生的不安情绪,主动上前了解需求,并耐心的陪同老人办理好业务。姚先生离开前感谢地说:“我岁数大,脑子不灵活,说话行动都有点迟钝,就怕给别人添麻烦。”沈晓晔赶忙亲切地安抚老人:“您客气了!如果您愿意,我都会全程陪你,直到您办理好业务。”沈晓晔真诚的态度牢牢印在姚老先生心里,之后姚老先生每次来网点都会主动和沈晓晔聊家常,他总会说:“小沈啊,你对我真好,来银行只要有你在我就安心,交通银行培养出的员工真的太贴心了!”

认真专业
做客户最安心的“管家”

今年4月的一天下午,正在厅堂巡视的沈晓晔,看到一位女士一只手握着一沓厚厚的钞票,另一只手上紧握着手机,神情紧张地在和人通电话。警觉的沈晓晔立刻察觉到了问题,主动上前询问是否需要提供帮助,客户惊慌失措想要转身离开。沈晓晔急忙拉住客户,并引导她到贵宾,一边安抚情绪一边了解详情。原来,客户收到自称法院打来的电话,称其身份信息涉嫌诈骗,同时发来电子版逮捕令,要求立即将保释费汇给他们。客户从没遇到过此类问题,已完全不知所措,言听计从。沈晓晔当机立断告知客户这就是电信诈骗,让她千万不能汇款,并将以往的电信诈骗的案例告知客户。直到此时,客户终于回过神来,她一把抱住沈晓晔,连声感谢。

“服务点滴,价值无限”,沈晓晔始终把专业职守、爱岗敬业作为自己的目标,用文明、规范、优质、高效的服务谱写自己的青春赞歌,诠释着服务这门艺术。

广大糖友请注意:8月20日
“协和医学博士”伍学焱教授莅临申城

伍学焱 博士

- 中国医学科学院北京协和医学院教授、博士生导师
- 北京协和医院内分泌科主任医师
- 中国老年保健协会糖尿病专业委员会常委

由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办的“糖尿病爱心互助公益行动”8月20日走进上海。届时,北京协和医院“医学博士”伍学焱教授将带领专家团莅临本市,开展“医、食、注、行—全方位防控糖尿病及并发症”大型糖尿病公益讲座。本市糖友可拨打电话400-089-1717进行报名,本次名额仅限600名。

“医食注行”全面防“糖”控“并发”

伍学焱教授长期从事内分泌的研究,尤其擅长糖尿病并发症、血管病变、神经病变、糖尿病高血压、糖尿病肾病的治疗。伍学焱教授指出:“治疗糖尿病防控并发症是重中之重,防控并发症改善微循环是根本”。通过“医食注行”将糖尿病并发症的管控与生活日常紧密联系起来,即可达到防“糖”又能防“并发”。

8月20日,伍教授将针对“医食注行”管控方案为申城糖友进行系统科学讲解,将精准调理方案与综合调养手段相结合,给糖友一个更科学权威的诠释及指导。

学“医学博士”实用方法,享“糖友健康”幸福晚年

如果您或您的家人正在被血糖不达标所困扰,正在为并发症反复发作不断加重而烦恼,赶紧拨打电话报名,报名成功即可领取价值398元“协和医学博士”伍学焱公益讲座门票一张。同时,还可获得本次爱心互助公益行动的以下相关援助:

- ◆ 免费领取 向红丁教授等编著的《糖尿病健康新7点》实用书籍一本
- ◆ 免费领取 价值298元血糖仪一台及试纸一筒
- ◆ 免费领取 价值398元臂式电子血压计一台
- ◆ 夫妻共同参与者 每人免费领取亚麻籽油6瓶



报名热线 400-089-1717
报名时间:早8:30-晚19:30

公益活动报名处 主办单位:中国老年保健协会糖尿病专业委员会 承办单位:上海同济健康管理有限公司(同济二院官方)
静安区 黄浦区:南京西路580号仲益大厦A座 杨浦区 虹口区:鞍山路102号(厚德仁)
徐汇区 闵行区:宜山路508号景鸿大厦 宝山区:一二八纪念路869号(万达广场北)
浦东新区:东方路738号裕安大厦 普陀区 长宁区 嘉定区:曹杨路540号中联大厦(曹)